ACBAEHME TBEPAbLIX TEA.
CnocoObl U3SMEHEHMS
AQBAEHUS

[BOY LLKOAA Nel1981
. MOCKBbI

YYUTEAD PU3INKIN: AAUKYEBA E.A.
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MepIeHIUKYIIPHO ITOBEPXHOCTH, H
S — mIoNIak OBEPXHOCTH, M2

p — naBnenwe, Ia

b







KpATHbIE M AOABHbBIE €EAMHULLBI

Ha3Banmue 3HayeHue IlepeBoa
NPUCTABKH




SKCNEepPUMEHT.

 Hccnedyiime 2a1y6uHy nozpysiceHus 00CKU C 2@030aMU &

@ necoK, 6 3aeucuMocimu om MAacchbl 2py3a 6 08yx C/Ay4asx.

Macca 2py3a onpedensiem geanuduHy deticmeyioujetl Cubl.
Bbigod: 2aybuHa nozpysceHusn 3agucum om eenuquHbl

deuicmeyioujetl cunbl- yem b6onbuie cuna, mem Gonbuie
nozpysiceHue.




= OO6bACHEHHEe: TBO3Ab OCTPbLIM KOHLLOM BHU3 MOTPRY>XXAETCH
BOADBLLE, 4em B MEPBOM CAYHAE, T.€. TAYOUMHA MOTrpy>XeHUs
30BMCUT HE TOABKO OT CMABI, 1M OT MAOLLLOAM OMOPBbI.



CpaBHUM ACBAEHUS

- AQBAEHUE TPAKTOPA HA
royHT 50 kl1a

- PexXyLien Kpomku
CcBepAa 2,5 Mla




CpoABHUTb

-  Kakomn m3 Tpex OAMHAKOBbLIX OPYCKOB MPOM3BOAMT HAO CTOA
OOAbLLEE AOBAEHUE?




AQBoOpPATOPHAY PABOTA «BblMMCAEHME
AQBAEHUNA HO OMOPYN

1. C NOMOLLLBIO AMHOMOMETPA U3MEPBLTE CUAY AOBAEHUA OPYCKA HO CTOA: F
ACBA. = H;

2. C MNOMOLLIbIO AMHENKM M3MEPBLTE AAMHY, LLUMPUMHY M1 BBICOTY OpYyCKQ:

a= CM = M

B = CM = M

c= CM = M

3. BblMMCAUTE MAOLLLOAb OCHOBAHMA OPYCKA M MAOLLLOAKM DOKOBbIX

MOBEPXHOCTEM:

Soch=a-B= M - M= M2

S160k=a " C= M - M= M2

S260k=B* C= M - M = m2

4. BbIMMCAUTE ACBAEHME DPYCKA HO CTOA:

P och. = F/S OCH. = Ma
P 160k = F/Sl 60ok. = Ma
P26okx.= F/S 260k = 1 [e]

5. 10 PE3YALTATAM CAEAQTH BbIBOA.: ...



CnocoObl yMEHbLUEHUS U YBENUYEHUS AaBNeHUs
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AAS HETO Y HEKOTOPbIX
>)KMBOTHbIX MMEIOTCH
300CTPEHHbIE YOCTM TEAQ?

= 2T NPUCNIOCOBAEHNA HE TOABKO BPAra
YCTPALLAT, HO U MULLLY AOObBIBOTb MOMOTQIOT



Ae3BUNE PEXYLLMX M OCTPUE KOAIOLLLMX MHCTPYMEHTOB CMNELUMAAbBHO
OCTPO OTTAYMBAKOTCA. Y MEHbLLAY MAOLLLOAb NMOBEPXHOCTH, MPU MOMOLLIM
ACKE MOAOU CUAbI CO3AAETCH BDOABLLIOE AOBAEHME, TOKMM
MHCTPYMEHTOM AETKO PABOTATL. KOMAP — MpU YKYCE CO3AAET AOBAEHME
AO 100 mapa kAl




AOQBAEHUNE B XXMBOMU B MPMPOAE

MPUOAUBUTEABHBIE 3HOYEHMS ACBAEHUM B XXMBOM MPUPOAE, BbIDCXKEHHbIE B
KMAOTMCQCKOASIX.
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3a4u-1.2
Pocomaxa-2.1
BOAK-12
Aocb-50
CA0H-6000
Oca-33 MAH



[Toyemy 4HeAOBEK MPOBAAMACSH B
Cyrpo6, a CToILLMM PAAOM
BE3AEXOA HET?
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www.vezdehody.ru






Pewaem 3a0avu

Kakoe gaBrneHue Ha non MNPoOuU3BOAMUT LWKOJIbHMUK,
Macca KoToporo 48 Kr, a nnoiwaab NoaoLwB ero obyeu

320 cm2 ?

Aano: m =48 kr F
$=320cm=0,032y" |Pewenne: p= T=

mg 48kr-10M c:

- = — = |5000!la
S 0,032 m°

Haiitu p. Oreer: p= 15000 [la

CnopTcMeH, Macca KOToOporo 78 Kr, CTOUT Ha NnbhXax.
AnuHa kaxgoun nbixu 1,95 M, wnpuHa 8 cM. Kakoe
naBlieHUe oKasblBaeT CMOPTCMEH Ha cHer?

Jano: m =78 kr mg  T8kr-10m/c
a=195m Pewenne: p = .
h=8cm=0,08 u «an  2+1,7oM-0,UdM

HaHTH p. ()rmr p=2




Paccuymtamte AOBAEHME

- MM3MEHMAOCH AU
AQBAEHME EBbI, KOTAQ
OHO HOAEAQ
KIPOCCOBKM MAmbIe







OdaHo : PelwleHue:
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Tecr no Teme «/laB/IeHHe TBepAbIX TeJI»

1. Kakyio ¢pusurieckyio eenutuHy onpedensiiom no ¢popmyne
p=F/s
C) pabomy; Y) oaenernue; E) ckopocmb; O) nymb.

2. Kakas u3 nepevuc/s1eHHbIX eOUHUY s18/151emcs OCHOBHOU
eOuHuUyeu usmepeHus oaeneHusn?

H) Bamm (Bm); B) /Ibicoyab (oxc);
B) HvromoHn (H); P) Ilackanws (Ila)
3. Hmerlomcsa 0ea Kupnu4a 00UHaKo8oU MAcCChl U pasmepos

.. .
d 2

Kakotl u3 Kupnuuet oka3bleaem MeHbulee oaeneHue ?
A)l; C)2;  2K) oasneHue 00UHAKO8O.




CMUCOK UCITOAb3OBAHHDIX
MATEPUAAOB, UHTEPHET-PECYPCOB:

- hitps://vandex.ru/images/search

- hittps://www.google.ru/webhp<2sourceid=chrome

- hitp://class-fizika.narod.ru/7 davl.htm

- http://nsportal.ru/shkola/fizika/library
- hittp://festival.1september.ru/articles/594430/
- https://ru.wikiversity.org/wiki/




